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New York se na začátku června opět stal místem, kde české inovace rezonovaly mezi
investory, mentory i zástupci globální technologické scény.

Czech Startup Week New York 2026, organizovaný CzechInvestem ve spolupráci s Konzulátem
ČR v New Yorku a americkým akcelerátorem SOSA, představil šest vybraných českých startupů,
které dostaly příležitost proniknout do jednoho z nejkonkurenceschopnějších trhů světa. Program byl
podpořen Ministerstvem průmyslu a obchodu, které financovalo propagační aktivity celé mise.

”Czech Startup Week v New Yorku opět ukázal, že české startupy mají ambice a schopnosti uspět v
USA. Jsme hrdí, že letos s akcelerátorem SOSA realizujeme už 5. ročník a pokračujeme tak v
úspěšném propojování startupů s mentory i investory přímo v srdci Manhattanu”, vysvětluje Jiří
Maňák, ředitel zahraničního zastoupení pro západní pobřeží USA agentury CzechInvest.

Do letošního ročníku se zapojily firmy Adbian, Eterny, Chatlys, Minds & Models, ValkaAI a VR
Vitalis. Tyto startupy absolvovaly dvoudenní intenzivní bootcamp vedený experty ze SOSA,
zaměřený na americký trh, prezentační dovednosti a strategické budování byznysu v USA. Bootcamp
vyvrcholil Pitch Eventem v České národní budově na Manhattanu, kde účastníci prezentovali své
projekty před americkými investory a odbornou veřejností. Vítěz této soutěže, startup Adbian, získal
možnost reprezentovat Českou republiku na prestižním European Innovation Summitu, který
společně organizuje třináct evropských zemí a patří mezi významné události organizované během
konání NY Tech Week.

"Pro evropské startupy není kontakt s americkým ekosystémem jen otázkou kapitálu. Je to příležitost
průběžně konfrontovat vlastní ambice s těmi nejlepšími, učit se rychleji a přebírat způsoby myšlení,
které posouvají firmy z lokálních hráčů na globální," doplňuje Ondřej Kolařík, founder českého
startupu Adbian a vítěz českého Pitch eventu.

Celý Czech Startup Week New York probíhal v době, kdy New York hostil Tech Week, rozsáhlý
festival technologických akcí, meetupů a konferencí. Účastníci tak měli možnost zapojit se do širšího
ekosystému, navštívit desítky doprovodných událostí a navázat kontakty s americkými startupy,
investory i korporacemi. Tato kombinace vytvořila ideální prostředí pro prezentaci českých inovací a
otevřela dveře k novým partnerstvím i obchodním příležitostem.

V samotném závěru týdne rovněž proběhly dva eventy v České národní budově. První byla
prezentace české společnosti ValkaAI, která již v ČR získala od investorů 14 milionu dolarů na rozvoj
své technologie a která se zde prezentovala americkému publiku. Dále pak akce v režii European
Startup Embassy a Rockaway Ventures, kde se mohli zástupci českých a mezinárodních startupů a
inovačního ekosystému setkat s americkými investory během networkingu na střeše budovy přímo
na Manhattanu.

Czech Startup Week New York 2026 tak znovu potvrdil, že propojení českých startupů s americkým
trhem má zásadní význam pro jejich růst a internacionalizaci. Díky spolupráci CzechInvestu,



Konzulátu ČR v New Yorku, SOSA a dalších významných partnerů se daří systematicky posilovat
pozici českých inovací v globálním měřítku a podporovat firmy, které mají ambici uspět na světové
scéně, a to především na nejnáročnějším trhu vůbec, ve Spojených státech.

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Czech-Startup-Week-New-York-2026-c
eske-inovace-v-centru-svetoveho-technologickeho-deni

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Czech-Startup-Week-New-York-2026-ceske-inovace-v-centru-svetoveho-technologickeho-deni
https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Czech-Startup-Week-New-York-2026-ceske-inovace-v-centru-svetoveho-technologickeho-deni

